
ROL- 400-Α
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ
ΓΙΑ ΡΟΛΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚOΣ  ΕΛΕΓΧΟΣ ΡΟΛΟΥ
 (μοτέρ μέχρι 700W)

Το ROL-400-A, είναι κατάλληλο για ρολό 
που λειτουργεί με μοτέρ 230V. Πρέπει να διαθέτει
εσωτερικούς ή εξωτερικούς τερματικούς διακόπτες. 
Δηλαδή, όταν φτάσει σε κάποιο τέρμα, 
σταματά μόνο του.

Συνδεσμολογία:
Συνδέουμε την παροχή τάσης (230V)
στις κλέμες με την ένδειξη 230V.
Το μοτέρ έχει τέσσερα καλώδια.
Συνήθως το κίτρινο είναι η γείωση και
το συνδέουμε απ΄ευθείας στην γείωση της παροχής.
Πρέπει να ξέρουμε ποίο είναι το κεντρικό (κοινό - COM), 
και το συνδέουμε στην κλέμα με την ένδειξη “N”. 
Τά άλλα δύο τα συνδέουμε στις κλέμες με ένδειξη
τα βελάκια πάνω κάτω.
(Οι συνδέσεις φαίνονται στο δίπλα σχήμα).
Αν θέλουμε να έχουμε και έλεγχο από εξωτερικό
μπουτόν τοίχου, συνδέουμε ένα απλό μπουτόν
μίας επαφής στη θέση “BUTTON”.
Σφίγγουμε πολύ καλά τις βίδες στις κλέμες.
Η κεραία να είναι τεντωμένη για μεγαλύτερη εμβέλεια.

Η εγκατάσταση τέτοιων συστημάτων, 
πρέπει να γίνεται απο ειδικευμένο τεχνικό.

Δήλωση ή διαγραφή τηλεχειριστηρίου. 
    Απλός κωδικός (12bit):
Αφού έχουμε ένα τηλεχειριστήριο ΣΥΜΒΑΤΟ με την πλακέτα (433,92 και 12bit),
«πατάμε» ένα από τα κουμπάκια του συνέχεια με το ένα χέρι, και 
με το άλλο πατάμε ταυτόχρονα το μπουτόν δήλωσης (LEARN) του τηλεχειριστηρίου. 
Tο λαμπάκι σβήνει μία φορά και το τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί.
Δέχεται ένα μόνο κωδικό.  Δηλαδή μόνο ένα κουμπάκι του τηλεχειριστηρίου. (Με τά υπόλοιπα κουμπάκια
του τηλεχειριστηρίου, μπορούμε να ελέγξουμε και άλλα τέτοια συστήματα στον ίδιο χώρο). 
Αν θέλουμε περισσότερα τηλεχειριστήρια, αντιγράφουμε το τηλεχειριστήριο
που έχουμε δηλώσει και λειτουργεί με την πλακέτα, σε όσα τηλεχειριστήρια θέλουμε.
   Διαγραφή τηλεχειριστηρίου: Το τηλεχειριστήριο διαγράφεται ΜΟΝΟ
αν δηλώσουμε ένα νέο με άλλο κωδικό. Δηλώνοντας το νέο, διαγράφεται το παλαιό και ΟΛΑ τα αντίγραφα. 

Η πλακέτα διαθέτει σύστημα που “καταλαβαίνει” πότε τό μοτέρ σταματά από τα δικά του τερματικά
και απενεργοποιείται. Αν για κάποιο λόγο δεν σταματήσει, θα σταματήσει με τον χρόνο λειτουργίας.
Ο χρόνος λειτουργίας είναι περίπου τρία (3) λεπτά και δεν ρυθμίζεται.
      
      ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΩΝ:
 Κυλιόμενος κωδικός ( κωδικός KONKEY* ):
Είναι συμβατό ΜΟΝΟ με τηλεχειριστήρια κωδικού KONKEY* και με “αποκλειστικό κωδικό πελάτη”. 
(Το όνομα του “πελάτη”, είναι γραμμένο στο πίσω μέρος του τηλεχειριστηρίου).
Με το πρώτο τηλεχειριστήριο που θα δηλωθεί,“κλειδώνει” και ο “αποκλειστικός κωδικός πελάτη”.
“Πατάμε” ένα από τα κουμπάκια του συνέχεια με το ένα χέρι, και με το άλλο “πατάμε”- ταυτόχρονα - 
το μπουτόν LEARN στην πλακέτα. Σβήνει το λαμπάκι και αφού αναγνωρίσει ότι το τηλεχειριστήριο
είναι συμβατό με αυτή την πλακέτα, αμέσως ανάβει. Το τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί.
Δέχεται μέχρι 50 κωδικούς KONKEY* (μέχρι πενήντα τηλεχειριστήρια). 
Τα τηλεχειριστήρια πρέπει να δηλωθούν ένα - ένα στην πλακέτα. 
-- Τα τηλεχειριστήρια κυλιόμενου κωδικού, δεν αντιγράφονται μεταξύ τους 
και δεν αντιγράφονται από άλλα --.
Δήλωση τηλεχειριστηρίου από απόσταση: 
Πάμε κοντά στην πλακέτα. (Κοντά στο ρολό).  Απαραίτητο: Πρέπει να έχουμε τουλάχιστον ένα, 
που να είναι δηλωμένο στην πλακέτα και να λειτουργεί. Κρατάμε στο χέρι αυτό το τηλεχειριστήριο 
και - σημαντικό -“πατάμε” ΠΡΩΤΑ και συνέχεια το κουμπάκι (το πλήκτρο) που λειτουργεί με την πλακέτα. 
Χωρίς να αφήσουμε αυτό το κουμπάκι, πατάμε και ένα άλλο από τα κουμπάκια του, 
(και τα δύο κουμπάκια μαζί πατημένα συνέχεια). Το λαμπάκι στο δηλωμένο τηλεχειριστήριο αναβοσβήνει 
για περίπου 15 δευτερόλεπτα και μόλις ανάψει συνεχόμενα, αφήνουμε εντελώς αυτό (το δηλωμένο)
τηλεχειριστήριο. Αμέσως (γρήγορα), παίρνουμε στο χέρι το ΝΕΟ τηλεχειριστήριο. 
Πατάμε - στο νέο τηλεχειριστήριο - το κουμπάκι που θέλουμε να δηλώσουμε για δύο - τρία δευτερόλεπτα.
Το νέο τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί και λειτουργεί με την πλακέτα.
   Διαγραφή τηλεχειριστηρίων: 
Πατάμε το μπουτόν “LEARN” στην πλακέτα συνεχώς. Σβήνει το λαμπάκι και παραμένει σβηστό
για 15 δευτερόλεπτα. Αφού ανάψει το αφήνουμε και ΟΛΑ τα τηλεχειριστήρια έχουν διαγραφεί.

*Ο κυλιόμενος κωδικός “KONKEY”  είναι αποκλειστικό σύστημα και εμπορικό σήμα της konelectronics  
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